西17年

华西都市报回馈读者系列优惠活动



名家创作春联免费送 继续征集歌迷与那英同过生

下周日,就是华西都市报17岁 生日了。"华西17年 魔码大折扣"第 二波优惠活动自本周一正式启动以 来,持续引爆读者参与热情,每天 1000张电影优惠券都被扫光。而 本周五、周六两天的电影院现场扫 码活动,更有200张零食套餐券免 费送出。此外,那英演唱会心愿征 集也在继续进行,读者参与热情持 续高涨,纷纷许下新年心愿。

两名家共创春联赠本报

昨日,四川省文艺评论家协会 主席何开四撰文,中国书法家协会 理事、四川省政协书画研究院专职 副院长兼秘书长洪厚甜书写,共同 为即将到来的华西都市报17周岁 生日,以及华西都市报的广大读者 创作了一副春联。此外,洪厚甜还 专门书写了一个"福"字,赠予本 报。而这副春联及"福"字,将被特 制5000份,作为"华西17年魔码 大折扣"的礼物,免费送给读者。

"上联:金龙狂舞五洲四海呈 瑞相,下联:华西欢歌万户千家报 新春,横批:恭贺新禧。"这副春联, 何开四足足构思了两天,先后七易 其稿。"这副春联不仅要反映出新 春到来的喜庆,还要反映出读者对 华西都市报的喜爱。春联中的 '报'字一语双关,既指华西都市 报,也指华西都市报向读者报告新 春。"作为华西都市报荣誉读者,何 开四说,他参加了今年的华西都市 报读者节,"那真是一场读者的盛 会,我也深刻感受到了广大读者对华 西都市报的喜爱。同时,我也想借

喜爱,并祝华西都市报生日快乐。 与何开四一样,洪厚甜也是本 报的忠实读者。昨日上午刚从北 京回到成都,他就马不停蹄地创作 完成了这副春联和"福"字。"我在 写这副春联和这个'福'字时,一直 怀揣着喜悦的心情,正因为我的心 情与春联的寓意合拍,所以我写的

这副春联,表达我对华西都市报的

汶副春联既唯美又能体现出我的 个性,还能让读者感受到喜庆和喜 悦。"洪厚甜说.

80后歌迷想与那英同过生

12月31日晚,华语歌坛内地 姐那英,即将在省体育馆唱响 "那英那二十年成都跨年演唱 会"。而本报的"那英跨年演唱会 心愿征集"活动,自上周启动以来, 持续吸引着众多那英歌迷积极参 加,一个个新年心愿,被网友们陆 续发送到华西都市网(www. huaxi100.com)首页相关专题,或华 西都市报官方微博上。

前天,华西都市网网友 "Kenny"寻找16位1月1日生日的 那英歌迷,准备在那英演唱会上为 同样1月1日生日的女朋友庆生,该 心愿不仅得到了那英的认可,也引 来众多网友关注,不少1月1日生日 的那英歌迷纷纷报名,想在那英演 唱会上与Kenny的女友一起庆生。

今年27岁的刘星在成都某网 站工作,从初中起就是那英的忠实 粉丝。"我听的那英的第一首歌是 《征服》,当时我每天都要听。后来 的歌,例如《心酸的浪漫》、《如今》 等,我也非常喜欢。"刘星说,她不 仅喜欢那英的歌,更喜欢那英的 人,"我看过很多那英的访谈节目, 她的个性、她的为人真的让我非常 喜欢、非常佩服。"而说起将有机会 在那英演唱会上,与那英一起庆祝 生日,刘星激动得声音都有些颤 抖:"如果能够见到自己喜欢了10 多年的偶像,那真是给我最好的生 日礼物。拜托一定让我的心愿实

□参与方式

即日起,只要将心愿留言至华 西都市网(www.huaxi100.com)首 页相关专题,或@华西都市报微 博,就有机会让华西都市报或那英 帮你实现心愿。

此外,本周五、周六下午5点 至晚上10点,在紫荆王府井影院。 万达影城锦华店,"电影院扫码赢 折扣"影院现场扫码活动又将火热 上演。这两天的影院扫码活动期 间,每天更新增了100张爆米花+ 可乐套餐券免费送出,你只需用手 机扫一下活动现场的任意魔码, 就有机会免费赢取。

电影优惠券领取地点及时间

1、每周一至周日全天到华西 都市报热线组领取;

2、每周五、周六下午5点至晚 上10点在紫荆王府井影院、万达 影城锦华店"电影院扫魔码赢折 扣"活动现场领取;

3、紫荆影业兑换券还可在每 天上午9点至晚上11点到其成 都的7家影院会员中心领取。

温馨提示:为了在本周五、周 六的影院现场扫码活动中,抢占先 机迅速扫到免费送出的电影优惠 券和零食套餐券,请你提前在手机

上安装好魔码软件。 华西都市报记者 黄越 实习生 杨心怡 摄影 张磊



春节前一个月 自建艺术团下到基层巡演

"华西春晚星探小分队"探营省农村信用社星河艺术团



江波弹唱歌曲《脚印》

随着"玖玖爱·首届华西魔码春 晚"的精彩节目开始在华西都市报上 亮相,搞笑小品、动感街舞、精彩舞 蹈……各个企业的春晚节目也都提 前曝光。

12月19日晚,"华西春晚星探小 分队"来到了四川省农村信用社成立 60周年的庆祝晚会现场,13个节目涵 盖歌舞、音乐剧、情景表演等。据了 解,部分节目的演员还将在春节前, 走入市州基层信用社联社,为职工带 去节日祝福。

13个节目艺术团一肩挑

灯光一起,近50名舞蹈演员迈着 专业舞步出现在舞台中央。下腰、劈 叉、踢腿等专业动作在这些男女演员 身上一一展现。然而,他们并非专业 舞者,全部都是来自省农村信用社自 建的星河艺术团。

为了筹备"60周年大会"的节目, 演员们从3个月前就开始了准备,有的 文艺骨干还一人分演多个节目。

坐在舞台一角,一身白衣的员工 江波,抱着吉他弹唱了一曲《脚印》,诠 释了农信社走过的这60年,舞台上三 名员工配合情景演出,灯光唯美,画面 柔和,江波富有穿透力和磁性的声音, - 经唱响就征服了现场观众。

《太阳出来喜洋洋》、《欢乐时刻》、 《种子对沃土的情意》等等节目,不管 是舞蹈还是独唱,每一个演员都表现 出了"专业范儿"。

春节前将下基层巡演

据省农村信用社联社机关党委副 书记、星河艺术团副团长毛利军介绍, 艺术团除了从基层联社挑选出来的文 艺骨干,还有今年在院校招聘时特招 的文艺特长生。

"他们任务比较重,不仅仅要为60 周年大会表演节目,接下来的1个月 里,还要到基层联社去表演。"毛利军 说,省联社非常重视企业文化建设,虽 然艺术团并不是专业团队,但按照省 联社王华理事长的要求,一定要按照 专业标准进行打造。

据了解,艺术团的成员不仅仅要 完成内部的汇演任务,随着越来越专 业化,还可以走出农信社系统,参加各 种商业演出。

□征集令

谁是四川最亮的草根明星? 龙年 最给力的春晚在哪里? 由华西都市 报、华西都市网联合主办的跨年度狂 欢活动——"玖玖爱·首届华西魔码春 晚"正在火热征集节目中。魔码春晚 没有门槛,无需费用,只要创意!不管 是企业内部春晚,还是学校的年度联 谊会,都是我们的搜罗对象。

我们对征集到的节目将组织专家 进行评审,参考公众测评意见,最终评 出首届华西魔码春晚各大奖项,并在 春节前夕进行电视录制。

□报名方式

1、电话报名:拨打热线 028-86969110报名或咨询。

2、网络报名:参赛团体或个人须 将节目录制成视频(横幅拍摄),时间8 分钟以内,将视频以及联系方式发送 QQ: 2320314353, 或发邮件至 $2320314353@qq.com_{\circ}$

3、网上互动:登录华西都市网 (www.huaxi100.com),进入"玖玖爱·首 届华西魔码春晚"互动专区报名和讨论。 华西都市报记者 陈黎 摄影 吴小川



昨日,市民黄世强领

1000张电影优惠券 200 张零食套餐券

年底大片扎堆上映,高票价让 众多影迷望而却步。怎样省钱看 大片?答案很简单,立刻参与"电影 院扫码赢折扣"活动,拿出手机扫码 看大片,就能省钱省到家!

每天,1000张电影优惠券免费 送出。你只需要在华西都市报、华 西移动媒体及"电影院扫码赢折扣" 活动现场,用手机魔码一下,扫码 成功后即有机会获得由成都万达 影院提供的6折电影票兑换券和 10元优惠价爆米花,或由紫荆影业 提供的优惠价低至38元(2D电影) 或85元(3D巨幕电影+爆米花)的 电影优惠券。

"我安上魔码软件,扫了一次, 就中了一套电影优惠券。"昨日,成 都市民黄世强兴奋地来到本报热线 组,领走了1套万达影城的电影优惠 券,他说,准备拿着优惠券,在圣诞节 时跟女友一起去电影院浪漫约会。









